


Omeembme Ha 80rpoOcChI:

e Yt0 HasbIBaeTcs CONpPOTUBIIEHUEM?




[lo rpacdhuky cpaBHUTE ANeKTpu4veckoe
conpoTuBneHne NpPpoBOAHUKOB.




[locnnedoeamesibHoe
coeoduUHeHue







lNapannenbHoe
coeOUuHeHue







llocnnedoeamersibHOe lNMapannenbHoe
coeduHeHue coedUHeHUue




lTpeumywecmea u Hedocmamku
coeduHeHuu

 [lpumMmep nocrneaoBaTeNbHOro COeAUHEHU HOBOIOLAHSASA FML

DCEANHEHWNA, C 0 HbBIE eV SBVHOT. DU BF FOYeHny EVIeHT ¢
MEeHbLLUUM BO3MOXHbBIM HanpA>XeHnem B Lernb JIeMEHT NeperopurT.




BonbTmeTp V, nokasbiBaeT 12 B. kakoBbl

nokasaHus amnepmeTpa 1 BonbTrmeTpa VvV, ?

NaHo: PelieHue:
R,=6 Om
R,=2 Om
U=12B




AmMmnepmeTp A nokasbiBaeT cuny Toka 1,6 A npu
HanpsixeHun 120 B. conpoTuBneHue pe3nucrtopa

R, =100 Om. OnpenenuTte conpoTuBneHune pesmMcropa
R, n nokasaHus amnepmeTpoB A, 1 A,.

E) 1=1,6 A
| N\ R,=100 Om
bt a) O_ U=120B
N | -21,-?
PelueHue: R,-?

[,=16A-12A=04A

R, =298 _3000m
0,4 A







